足协杯硝烟渐浓

上雾引发鲁津斗法

按照既定计划,鲁能泰山队乘坐的航班应该于11月17日早上8点从济南遥墙机场 起飞,9点抵达合肥,但没想到一场大雾却延误了泰山队的行程,球队乘坐的航班最终 于17日11点40分左右才正式起飞, 航班延误迫使泰山队随后不得不调整了自己在合 肥的训练计划。"好事多磨,这对于我们来说,并不能算是一件坏事儿。"鲁能泰山俱乐 部一位人士如此评价航班延误之事,他说这种磨难可以使泰山将士变得更加坚强,从 而在19日的足协杯决赛中爆发出更强、更足的力量。

天津白白折腾

每年到了这个时候,天津、 辽宁、河北、山东等位于渤海湾 附近的省市,便时常出现大雾 天气。为了让本队能够利索一 点抵达合肥,天津泰达队一行 特意于11月16日晚赶到北京, 他们认为从北京出发可以在很 大程度上避开雾天的干扰,没 想到最后却是弄巧成拙,白白 折腾了一圈。

本赛季足协杯决赛的对 阵双方,天津泰达、鲁能泰山均 选择于11月17日这一天抵达合 肥。"多了一个心眼"的天津队 16日晚上就跑到了北京,结果 17日中午他们乘坐的北京至合 肥的航班基本可以算是正点起 飞、正点落地,就在天津队上下 沾沾自喜之时,却发现17日早 上天津至合肥的航班在此之前

便已经抵达合肥。"如果不去北 京,天津队还能再早一点到达 合肥,他们简直就是瞎折腾 啊。"合肥一位负责接待足协杯 参赛队伍的官员如此开玩笑。 事实上,有条件"折腾"的天津 队,虽然增加了一些开销,但毕 竟买了一个"心安";没条件"折 腾"的鲁能泰山,11月17日早上 可就遭了罪了。

鲁能苦苦等待

山东济南与安徽合肥的航 空距离并不算远,但对于一般 人来说,在这两地之间往返却 并不便利。11月17日早上,鲁能 泰山球员5点就起床收拾行李, 直到12点45分左右才抵达合肥 机场,这一趟行程居然用了将 近8个小时,"有这个时间,已经 可以往返韩国或者日本了。"泰 山球员苦中作乐,纷纷说着类

早上5点起床、5点半吃早 饭、6点从俱乐部发车前往机 场、飞机8点起飞9点到达合 肥、球队入住酒店稍事休息然 后统一吃午饭、简单午休后下 午3点全队到合肥体育中心外 场进行调整训练……这是鲁

能泰山早就制定好的11月17 日这一天的工作计划,但最终 只有前三项得以正常实施。

17日早上6点,大巴车载 着鲁能泰山队教练员、球员驶 离驻地,打算取道南绕城高速 前往机场,结果到了仲宫高速 入口处,才发现高速公路已因 雾封闭。无奈之下,大巴只能 调过头来,经二环南路奔赴机 场,途中相关人员不停拨打遥 墙机场的问询电话,直到得知 "济南至合肥的航班已延误" 这才安下心来,因为如果航班 正常起飞,泰山队一行就很难 在规定时间内赶到机场办理 手续。早上8点,泰山队终于到 达了遥墙机场,一位球员在给

家人打电话时还特意这样说 "你猜我们从俱乐部到机场用 了多长时间?你肯定猜不着, 用了整整两个小时。

济南有雾,合肥同样有 雾,在济南遥墙机场候机室 内,泰山队上下与其他旅客一 样,只能苦苦等待,部分实在 撑不住的球员开始在坐椅上 打盹儿,球队主帅巴博萨一 方面心疼球员,一方面又担 心打盹儿的球员会感冒,他 不停地通过翻译,询问"航班 到底何时能够起飞"。就在好 脾气的巴博萨都快控制不住 火气的时候,好消息终于传来 了,济南至合肥的航班可以登

斗法暗暗进行

经历了一番周折之后,鲁 能泰山队于12点45分左右到 达合肥机场,在此之后,天津 泰达乘坐的北京至合肥的航 班也平稳降落,足协杯决赛场 上的对手就这样前后脚儿到

达了比赛地合肥 对于足协杯冠军奖杯,鲁 能泰山、天津泰达均是无比重 视,平日里,鲁津两强走得很 近,但现在大家只能真刀真枪 分个高低了,事实上,他们之间 的情报战、舆论战、心理战早已 开展得如火如荼。伴随着足协 杯决赛的逐渐临近,鲁津之间 的"暗战"也进入了高潮,他们 均在想方设法,尽量使合肥体

育中心在正式的决战中变成自 已的主场……11月17日下午5点 多一点,将自己的训练时间由 下午3点调整至5点的泰山队一 行,抵达合肥体育中心训练场 外场,此时天津泰达的训练还 没有完全结束。合肥体育中心 的工作人员试图引导鲁能泰山 队先到球员休息室里休息-下,但这一要求被鲁能泰山俱 乐部常务副总韩公政拒绝了, "他们(天津泰达)练他们的,我 们在场边等一下就是,用不着 回避啊。"合肥一位媒体记者将 此解读为"鲁津暗战的一种特 殊表现","如果鲁能到休息室 等待,似乎就有点躲闪天津队

的意思,这肯定是要避免的。 大家观察如此仔细、联想这么 丰富,鲁津"暗战"当然也就 无处不在了,只是两强斗 法的结果要到19日才能

(合肥11月17日电)



韩鹏是天津队"克星"

资料片 王鸿光

黎巴嫩人不"恐韩"

安塔尔火线归队

本报合肥11月17日讯(记 李志刚) 11月19日,足 协杯决赛就要在合肥打响,11 月17日下午2点30分左右,鲁 能泰山队大将安塔尔终于飞 抵合肥与球队会合——此前 安塔尔受黎巴嫩足协征召,代 表本国国家队参加亚洲20强 比赛,如今他平安归队让泰山 主帅巴博萨颇为欣慰,安塔尔 在场上稳健的发挥是泰山队 克敌制胜的一大"法宝"。

如今的安塔尔,与黎巴嫩 国家队一道风光无限,他们极 有可能历史性地杀人亚洲10 强赛

11月15日,黎巴嫩队在亚 洲20强比赛中主场2:1力克韩 国,此役过后,黎巴嫩与韩国 一样, 五战积10分, 出线形势

一片大好,与他们同组的是积 8分的科威特、早已出线无望 的阿联酋,在最后一轮比赛 中,韩国主场迎战科威特,黎 巴嫩客场挑战阿联酋,只要黎 巴嫩赢下比赛便铁定进军亚 洲10强赛。"击败韩国真是太 美妙了。"安塔尔在接受记者 采访时,眉飞色舞地表示自己 直到现在还沉浸在巨大的幸 福之中,"我唯一觉得遗憾的 是,自己没能在这场比赛中取 得进球。

考虑到安塔尔旅途劳累, 鲁能泰山队没有安排这员大 将参加全队的合练,安塔尔信 誓旦旦地表示"要把自己在黎 巴嫩国家队的好运带给鲁能泰 山","等着瞧吧,我们一定能在 足协杯决赛中击败天津。"



安塔尔(右)信心十足。

吕征: 让结婚喜宴变成庆功宴

本报记者 李志刚

最近两年,鲁能泰山球 员扎堆结婚,用俱乐部一位 人士的话说就是"没办法, 他们这一拨人都到这个年 龄了"。此次足协杯决赛之 后,吕征、杨程要先后举办 婚礼,向来心直口快的"快 马"吕征已经盘算本队顺利 拿下足协杯冠军,将自己的 喜宴变成球队的庆功宴了。

在前几天的训练中,吕 征被队友不慎踩伤了脚趾, 尽管他一再表示"伤已经好得 差不多了",但教练为了安全 起见,仍然没让他参加球队17 日下午的训练。憋足了一身劲 儿却没处使的吕征,很不情愿 地小声嘀咕,"真的没事了, 怎么就不相信我呢?我真的

可以参加训练了。"

此时有记者开始跟吕 征开玩笑,"教练不让你训 练,是想麻痹天津泰达,到 时让你作为奇兵登场呢。' 吕征笑着说,"就怕奇兵没 出场,队友已经拿下比赛 了,我对我们队拿下冠军, 绝对是信心百倍,你们还不 知道吧,我们的庆功宴都准 备好了,22日就办。"鲁能已 经准备好于11月22日操办 足协杯夺冠庆功宴?一些记 者把吕征的玩笑话当了真, 事实上吕征已经定好在11 月22日这一天举办婚宴,他 本人当然是想好事成双,把 婚宴同时变成球队的庆功 宴,这也算是一个美好的祝

(合肥11月17日电)

